

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Академії Державної пенітенціарної служби

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 051 «Економіка» містить вимоги до освіти осіб, які можуть навчатися за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідний для виконання цієї програми, очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти.

Освітня програма має професійну спрямованість, базується на загальновідомих результатах економічних досліджень з урахуванням загальних законів та тенденцій розвитку економічних систем, мотивації та поведінки суб'єктів економічної діяльності, соціально-економічних процесах, в рамках яких можлива подальша професійна кар'єра.

Особливістю даної освітньо-професійної програми є міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка фахівців, із володінням сучасними економічними знаннями та практичними навичками для вирішення теоретичних і практичних завдань з управлінської та господарської діяльності виправних закладів кримінально-виконавчої системи, підвищення ефективності функціонування виробничого комплексу на основі використання досягнень техніки, технології, організаційних форм і методів роботи, можлива також академічна мобільність та стажування у навчальних закладах за кордоном.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань.

Розроблена освітньо-професійна програма «Економіка» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» може бути використана у освітньому процесі.

Д.е.н., професор
завідувач кафедри публічного
управління та адміністрування
ДУ «Одеська політехніка»

О.С.Балан



Балан О.С.

М. Саврук